
Όχι στο αντεργατικό έκτρωμα
Χατζηδάκη – Αγώνας ΤΩΡΑ για να μην
περάσει!

Πέμπτη 3 Ιουνίου στάση εργασίας και συγκέντρωση, 1μ.μ., άγαλμα Βενιζέλου

Ζ΄ Σ.Ε.Π.Ε. Θεσ/νίκης

Αμπελόκηποι, 1/6/2021

Συνάδελφοι/ισσες,

Ενώ ο υπουργός Εργασίας κ. Χατζηδάκης και η κυβέρνηση δηλώνουν αποφασισμένοι για την ψήφιση του
πιο αντεργατικού νομοθετήματος όλων των εποχών (κατάργηση 8ωρου, υπερωριών και κυριακάτικης
αργίας, επέκταση ελαστικών μορφών εργασίας, επίθεση στα συνδικαλιστικά δικαιώματα, τα σωματεία και
την απεργία κ.ά.), η ΑΔΕΔΥ έρχεται 3 μέρες πριν την προκηρυγμένη για τις 3 Ιουνίου απεργία να την
αναβάλει για τις 10 Ιουνίου, ώστε να συμπέσει με την απεργία της ΓΣΕΕ.

Όμως η ΓΣΕΕ αρνούνταν να κηρύξει απεργία για τις 3 Ιουνίου, αφαιρώντας από το εργατικό κίνημα τη
δυνατότητα να αναπτυχθεί αποφασιστική κλιμάκωση των αγώνων ενάντια στο αντεργατικό έκτρωμα. Και
η ΑΔΕΔΥ άλλαξε την απόφασή της (παρόλο που η απεργία είχε προκηρυχθεί από εκατοντάδες
Ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα και Σωματεία και φαινόταν να αποκτά δυναμική) για να συμπέσει με μια
ΓΣΕΕ που ανήγγειλε απεργία για “να βγει από την υποχρέωση” και όχι για αποφασιστικό αγώνα. Μια ΓΣΕΕ
που το μόνο που είχε να πει για το αντεργατικό νομοσχέδιο είναι η διαφωνία της σε επίμαχες διατάξεις
(και συμφωνία με άλλες «θετικές») αντί για μετωπική αντιπαράθεση με το τερατούργημα αυτό. Μια ΓΣΕΕ
που είναι άφαντη όλα τα χρόνια των μνημονίων. Μια ΓΣΕΕ που κλείνει τα μάτια στον εργασιακό μεσαίωνα
που επικρατεί στον ιδιωτικό τομέα, που δε λέει κουβέντα για τα σφαγιασμένα ασφαλιστικά δικαιώματα,
που προσπερνά ως άχρηστη πληροφορία της ημέρας τους θανάτους από εργατικά ατυχήματα ή από τον
κορονοϊό στους χώρους δουλειάς.

Η ΑΔΕΔΥ όφειλε να μην ακολουθήσει την ΓΣΕΕ αφού είναι φανερό ότι αυτή επιδιώκει να υπονομεύσει και
όχι να ενισχύσει το μέτωπο της αντιπαράθεσης με την κυβέρνηση. Η ΑΔΕΔΥ, οι Ομοσπονδίες, τα Εργατικά
Κέντρα και τα Σωματεία οφείλαμε και οφείλουμε να δημιουργήσουμε τους όρους για την οικοδόμηση ενός
αγωνιστικού απεργιακού μετώπου που θα παλέψει για την απόσυρση του εργατοκτόνου νομοσχεδίου, για
να μην κατατεθεί στη Βουλή και θα αντισταθεί με σθεναρό τρόπο στα σχέδια της κυβέρνησης να περάσει
τη βάρβαρη πολιτική της και να φορτώσει τα βάρη της κρίσης στις πλάτες των εργαζομένων.

Συνάδελφοι/ισσες,

Για πρώτη φορά στα χρονικά αναβάλλεται απεργία, χωρίς την ικανοποίηση των αιτημάτων των
εργαζόμενων. Το κρίσιμο ερώτημα ήταν και παραμένει αν θα δοθεί η μάχη για να μην κατατεθεί και να
μην ψηφιστεί το νομοσχέδιο. Τώρα είναι η ώρα να απαντήσουμε στην αντεργατική, αντιεκπαιδευτική και
αντισυνδικαλιστική επέλαση της κυβέρνησης.
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Το Δ.Σ. του Ζ΄ Σ.Ε.Π.Ε. Θεσ/νίκης κηρύσσει 2ωρη στάση εργασίας και καλεί όλους και όλες τους/τις
εκπαιδευτικούς να συμμετέχουν μαζικά στη

συγκέντρωση των Σ.Ε.Π.Ε., ΕΛΜΕ και άλλων σωματείων, την Πέμπτη 3/6, στη
1.00 μ.μ., στο Άγαλμα Βενιζέλου.

· Το νομοσχέδιο Χατζηδάκη να μην περάσει!

· Κάτω τα αντεργατικά μέτρα της κυβέρνησης – όχι στην κατάργηση του οκτάωρου και των
συλλογικών συμβάσεων!

· Κάτω τα χέρια από τα συνδικάτα και τα δημοκρατικά δικαιώματα!

· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους/ες! Όχι στις ελαστικές μορφές εργασίας! Μαζικοί
μόνιμοι διορισμοί εκπαιδευτικών/ μονιμοποίηση των αναπληρωτών με βάση το πτυχίο και όλη
την προϋπηρεσία

Το Δ.Σ. του Ζ΄ Σ.Ε.Π.Ε. Θεσ/νίκης


